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２校統合協議会 第３回会議録（要旨） 

日 時：令和６年１２月１２日（木） １９：００～２０：３０ 

場 所：みやま市役所 本庁 ４０５大会議室 

出席者：委員２１名（欠席３名） 事務局９名 傍聴者１名 

 

１ 次第 

（１） 開会 

（２） 会長あいさつ 

（３） 報告事項 

 事務局報告 

（１） ２校統合協議会についての周知状況 

（２） 委員報酬について 

（３） 各専門部会報告 

（４）協議事項 

（１） 議事 ○協議第８号  校名の選定について 

○協議第９号  校章の選定について（その２） 

○協議第１０号 校歌の選定について  

○協議第１１号 校訓の選定について 

（２） その他 

（５） 次回協議会の開催日程について 

（６） 閉会 

 

２ 会議内容 

１ 開 会 

事務局 本日は、ご多忙の中にもかかわらず出席いただきありがとうございます。本日、

樺島孝委員と田中敬造委員から欠席の届けがでております。また、教育長、教育

部長、学校教育課長は別件会議に出席中ですので、終わり次第出席します。どう

ぞよろしくお願いします。 

それでは開会の言葉を末吉副会長お願いします。 

副会長 【開会の言葉】 

２ 会長あいさつ 

事務局  ありがとうございます。では、柿原会長、ごあいさつをお願いします。 

会長 【会長あいさつ】 

事務局 ありがとうございました。 

それでは、ここからの議事につきましては、会長より進行をお願いします。 

会長 では、お手元に配布されている資料の順に沿って進めさせていただきます。報

告事項について事務局から報告をお願いします。 

３ 報告事項 
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（１） ２校統合協議会についての周知状況（２）委員報酬について 

事務局 【事務局説明】 

（３） 各専門部会報告 

会長  前回の統合協議会以降に各専門部会において協議をいただいております。お手

元の資料に会議結果の概要報告書が記載されておりますので、各部会長よりご報

告いただきたいと思います。 

 まず、総務部会より報告をお願いします。 

総務部会長 【総務部会の報告】 

会長 続いて、通学・施設部会より報告をお願いします。 

通学・施設 

部会長 
【通学・施設部会の報告】 

会長 最後に、学校運営部会より報告をお願いします。 

学校運営 

部会長 
【学校運営部会の報告】 

会長 ありがとうございました。ただいま３部会から報告をいただきましたが、皆様からご

質問ご意見等ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、以上で報告事項について終わらせていただきます。続きまし

て、協議事項に移りたいと思います。 

４ 協議事項 

議事 

○協議第８号 校名の選定について 

会長 「協議第８号 校名の選定について」、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【事務局説明】 

会長 ありがとうございました。 

ただいまの説明で統合中学校の校名の応募状況、総務部会における選定結果

の報告、本協議会での選定方法についての提案がありました。統合協議会から教

育委員会へ答申する校名は１つにすること、選定方法は、意見交換を行った後に

１人１票による投票を実施し、投票数が最も多かったものを選定するということで

す。また、投票数が上位２つあるいは２つ以上の場合、再度投票を行うということで

す。何かこの方法についてご意見、ご質問などはありませんか。ないようでしたら意

見交換後、投票に移りたいと思います。投票用紙をお配りしますので少々お待ちく

ださい。 

お手元に投票用紙は届きましたでしょうか。では、意見交換を行います。６つの

校名について意見のある方はいませんか。 

委員   前回の総務部会での投票において質問がありましたので、こちらを皆さんに周

知、確認していただきたく、発表させてもらいます。６つの校名の中に「山門中学

校」があります。こちらは近隣市において、現在「柳川市大和中学校」という、同じ

読み方の学校があり、不具合が出るのではという意見がありました。総務部会とし

ては、同じ呼び名ですが、漢字の標記が違いますし、地域性の意味合いも込めら
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れていることから投票の候補として入れさせていただいております。もし教育長に答

申する場合、名前に込めた思いを伝えることになると思いますので、皆様に確認を

とっておかないといけないと思います。 

会長 質問がある方はいらっしゃいますか。「山門中学校」というのは、柳川の「大和中

学校」と同じ読み方になるのでどうかという意見が総務部会で出ましたが、こちらは

山門郡の山門という意味なので、候補に入れていいのではという意見でしたので、

こちらも含めて部会では投票させていただきました。他に意見がありましたらどうぞ

お願いします。 

委員 先程、「山門中学校」の話がありましたが、すでに「山門高校」がありますので、

個人的な意見になりますが、「山門」はいかがなものかと思います。 

会長 他にありませんか。 

ないようでしたら投票に移りたいと思います。先程、「大和中学校」も「山門高校」

もあるという話がありましたが、そちらも加味して投票していただくようよろしくお願い

します。 

希望する校名の１つに丸を記入していただき、前方に設置しております投票箱に

入れてください。 

事務局 １点お知らせです。樺島委員と田中委員から欠席の連絡を事前に受けておりま

したので、お二人にはあらかじめ投票用紙をいただいております。この分につきまし

ては、開封し、票を入れさせていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたしま

す。 

 【投票】 

事務局 みなさん、投票は終わられましたか。 

それでは、会長・副会長でご確認していただきながら開票を行います。会長は

読み上げをしていただき、副会長には読み上げた内容に間違いがないか確認をお

願いいたします。 

 【開票】 

事務局 ただいまの投票結果につきまして、「くすのき」が４票、「みやま」が１０票、「みや

ま北」が２票、「みやま第一」が２票、「みやま中央」が２票、「山門」が３票となって

おります。以上です。 

会長 ただいま事務局からありましたように、「みやま」を２校統合中学校の校名として

答申することといたしますが、みなさまよろしいでしょうか。意義はありませんか。な

ければ拍手をお願いします。 

委員 【拍手】 

会長 ありがとうございました。 

続いて答申書案について事務局よりお願いいたします。 

事務局 【事務局説明】 

会長 ただいまの説明について何かご意見、ご質問等はございませんか。ないようでし

たら、協議第８号についての審議が終わりましたので、採決を行います。「協議第８

号 校名の選定について」賛成される方は拍手をお願いします。 
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委員 【拍手】 

会長 賛成多数と認めます。したがいまして、「協議８号 校名の選定について」は承認

されました。８ページの統合中学校の校名に関する答申書の後ろにある案を消し

ていただきますようお願いします。 

それでは、ここで校名の答申に移りたいと思います。事務局よりお願いします。 

事務局 ただいまより、答申書を会長からお渡しいただきたいと思いますので、教育長と

会長は前へお進みください。副会長、総務部会長、副部会長も前へお並びいただ

きたいと思います。答申書に記載しておりました経過等については先程ご審議いた

だきましたので割愛をして、お渡しいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 【答申書受け渡し】 

事務局 それでは、答申を受けまして待鳥教育長より一言ご挨拶を申し上げます。 

教育長 【教育長あいさつ】 

事務局 ありがとうございました。 

再度繰り返しになりますが、この校名につきましては、教育委員会での了承を受

けてはじめて決定する内容となりますので、よろしくお願いします。 

○協議第９号 校章の選定について 

会長 「協議第９号 校章の選定について」、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【事務局説明】 

会長 ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はございませんでしょうか。ないよ

うでしたら、採決に移りたいと思います。 

「協議第９号 校章の選定について」賛成される方は拍手をお願いします。 

委員 【拍手】 

会長 ありがとうございました、協議第９号については承認されました。 

○協議第１０号 校歌の選定について 

会長 「協議第１０号 校歌の選定について」、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【事務局説明】 

会長 ありがとうございました。 

ただいまの説明で何かご質問等ありますでしょうか。ないようでしたら、採決に移

りたいと思います。「協議第１０号 校歌の選定について」、賛成される方は拍手を

お願いします。 

委員 【拍手】 

会長 ありがとうございました。協議第１０号については承認されました。 

では、次に進みます。 

○協議第１１号 校訓の選定について 

会長 続きまして、「協議第１１号 校訓の制定について」、説明をお願いします。 

学校運営部会

長 
【説明】 

会長 ただいまの説明について、何かご質問はございませんか。ないようでしたら採決

に移りたいと思います。「協議第１１号 校訓の制定」について賛成される方は拍手
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をお願いします。 

委員 【拍手】 

会長 ありがとうございました。協議第１１号については承認されました。 

では、その他に進みます。 

その他 

会長 その他について事務局から何かございますか。 

事務局 今後の予定等について報告させていただきます。 

【事務局説明】 

会長 委員の皆様から何かございませんでしょうか。ないようですので、次に進めさせ

ていただきます。 

５ 次回協議会の開催日程について 

会長 次回の協議会の日程及び場所について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 年が明けましたら、２月１３日に第４回統合協議会を開催していきたいと思いま

すが、会場場所は、総合市民センターMIYAMAX の会議室１になっておりますの

で、お間違いのないようにお願いします。 

会長 次回は２月１３日木曜日の１９時からお願いします。なお、それまでの間に各専

門部会も計画されておりますので、出席をお願いします。 

以上をもちまして第３回統合協議会の議事を終了いたします。ご協力ありがとう

ございました。 

１３ 閉会 

事務局 ありがとうございました。最後に閉会のことばを、副会長よりお願いいたします。 

副会長 【閉会のあいさつ】 

 


